

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах мониторинга использования высокотехнологичного медицинского оборудования в учреждениях здравоохранения Нижнекамского района за 2021 год

Контрольно-счетной палатой Нижнекамского района по заданию Счетной палаты Республики Татарстан, в соответствии с планом работы на 2022 год, проведен мониторинг использования высокотехнологичного медицинского оборудования в учреждениях здравоохранения по Нижнекамскому району за 2021 год.

Ответственный исполнитель: заместитель председателя Тихонова Л.Н.

В рамках проведения мониторинга использования высокотехнологичного медицинского оборудования за 2021 год установлено, что по состоянию на 1 января 2022 года в учреждениях здравоохранения по Нижнекамскому району имеется: высокотехнологичное медицинское оборудование в общем количестве 84 единицы, из них 36 единиц со 100% износом; аппараты искусственной вентиляции легких в общем количестве 113 единиц.

В течение 2021 года в ГАУЗ «Нижнекамская центральная районная многопрофильная больница» поступило 5 единиц высокотехнологичного медицинского оборудования. Также в 2021 году в учреждения здравоохранения поступило 14 аппаратов искусственной вентиляции легких, в том числе: в ГАУЗ «Нижнекамская центральная районная многопрофильная больница» - 10 единиц; в ГАУЗ «Детская городская больница с перинатальным центром» - 3 единицы; в ГАУЗ «Камско-Полянская районная больница» - 1 единица.

В 2021 году в учреждениях здравоохранения списано 10 единиц оборудования со 100% износом, в том числе:

- 1) в ГАУЗ «Нижнекамская центральная районная многопрофильная больница» - 5 единиц;
- 2) в ГАУЗ «Детская городская больница с перинатальным центром» - 3 единицы;
- 3) в ГАУЗ «Камско-Полянская районная больница» - 1 единица;
- 4) в филиале ГАУЗ «РКПД» «Нижнекамский противотуберкулезный диспансер» - 1 единица.

Сводная информация за 2021 год направлена в Счетную палату Республики Татарстан.